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Zagreb, 19. svibnja 2016.  

 

    
Na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održava se Na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održava se Na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održava se Na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održava se 24. godišnja 24. godišnja 24. godišnja 24. godišnja 
konferencija konferencija konferencija konferencija Mreže instituta i fakulteta javne uprave u srednjoj i istočnoj Mreže instituta i fakulteta javne uprave u srednjoj i istočnoj Mreže instituta i fakulteta javne uprave u srednjoj i istočnoj Mreže instituta i fakulteta javne uprave u srednjoj i istočnoj 
EuropiEuropiEuropiEuropi    

 
Od 18. do 21. svibnja 2016. u Zagrebu se održava 24. godišnja konferencija Mreže instituta i fakulteta javne 

uprave u srednjoj i istočnoj Europi (Network of Institutes and Schools of Public Administration in Central 

and Eastern Europe - NISPAcee) kojoj je suorganizator i domaćin Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu.  

 

Riječ je o konferenciji koja više od 20 godina povezuje institucije i stručnjake iz tridesetak europskih 

zemalja, i to kroz organizaciju konferencija, radionica, seminara, projektnih aktivnosti i putem publikacija. 

Konferencija kroz petnaestak stalnih radnih skupina i tematskih panela okuplja oko 300 znanstvenika i oko 300 znanstvenika i oko 300 znanstvenika i oko 300 znanstvenika i 

eksperataeksperataeksperataeksperata----praktičara iz cijeloga svijeta u području javne uprave, prava, politologije, ekonomije i praktičara iz cijeloga svijeta u području javne uprave, prava, politologije, ekonomije i praktičara iz cijeloga svijeta u području javne uprave, prava, politologije, ekonomije i praktičara iz cijeloga svijeta u području javne uprave, prava, politologije, ekonomije i 

sociologijesociologijesociologijesociologije. Organizacijom ove konferencije, grad Zagreb kao glavni grad najmlađe države članice Europske 

unije, dobio je priliku biti mjesto susreta i simboličke poveznice između Europske unije i zemalja 

pristupnica EU. 

 

Glavna je tema ovogodišnje konferencije Glavna je tema ovogodišnje konferencije Glavna je tema ovogodišnje konferencije Glavna je tema ovogodišnje konferencije Širenje standarda, izgradnja kapaciteta: napredovanje Širenje standarda, izgradnja kapaciteta: napredovanje Širenje standarda, izgradnja kapaciteta: napredovanje Širenje standarda, izgradnja kapaciteta: napredovanje 

europskog upravnog prostoraeuropskog upravnog prostoraeuropskog upravnog prostoraeuropskog upravnog prostora.... Usvajanje europskih standarda javnog upravljanja i jačanje kapaciteta 

javnih institucija put su prema izgradnji pouzdane, zakonite, profesionalne i učinkovite javne uprave koja je 

u stanju odgovoriti na kompleksne izazove modernih društava. Istraživanja i analize koje će na konferenciji 

biti prezentirane odgovor su na uočene probleme u poimanju i recepciji takvih standarda, a s kojima se na 

sličan način suočavaju sve uključene države na svim razinama javnog upravljanja. 

 

Konferencija je svečano otvorena danas, u četvrtaKonferencija je svečano otvorena danas, u četvrtaKonferencija je svečano otvorena danas, u četvrtaKonferencija je svečano otvorena danas, u četvrtak 19. svibnja 2016k 19. svibnja 2016k 19. svibnja 2016k 19. svibnja 2016....    u auli Arhitektonskoga fakulteta u auli Arhitektonskoga fakulteta u auli Arhitektonskoga fakulteta u auli Arhitektonskoga fakulteta 

Sveučilišta u ZagrebuSveučilišta u ZagrebuSveučilišta u ZagrebuSveučilišta u Zagrebu pozdravnim govorima predsjednika Mreže instituta i fakulteta javne uprave u 

srednjoj i istočnoj Europi (NISPAcee) profesora Mariusa Profiroiuaprofesora Mariusa Profiroiuaprofesora Mariusa Profiroiuaprofesora Mariusa Profiroiua, ministrice uprave Republike Hrvatske 

dr. sc. Dubravke Jurline Alibegovićdr. sc. Dubravke Jurline Alibegovićdr. sc. Dubravke Jurline Alibegovićdr. sc. Dubravke Jurline Alibegović, rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasaprof. dr. sc. Damira Borasaprof. dr. sc. Damira Borasaprof. dr. sc. Damira Borasa, 

prodekanice Pravnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr.prof. dr.prof. dr.prof. dr.    sc. Ivane Grgurevsc. Ivane Grgurevsc. Ivane Grgurevsc. Ivane Grgurev i izaslanice 

gradonačelnika Grada Zagreba Grete Augustinović PavičićGrete Augustinović PavičićGrete Augustinović PavičićGrete Augustinović Pavičić. Na konferenciji su uslijedila izlaganja 

povjerenice za informiranje dr. sc. Anamarije Musedr. sc. Anamarije Musedr. sc. Anamarije Musedr. sc. Anamarije Muse, predstavnika UN-a Johna Marya KauzyaJohna Marya KauzyaJohna Marya KauzyaJohna Marya Kauzya    i profesora profesora profesora profesora 

Herwiga Hofmanna Herwiga Hofmanna Herwiga Hofmanna Herwiga Hofmanna sa Sveučilišta u Luxembourgu.  

 

Tijekom svečanoga otvaranja, godišnja nagrada „Alena Brunovska“godišnja nagrada „Alena Brunovska“godišnja nagrada „Alena Brunovska“godišnja nagrada „Alena Brunovska“ koju dodjeljuje Mreža instituta i 

fakulteta javne uprave u srednjoj i istočnoj Europi uručena je prof. dr. sc. Ivanu Kopriću s Pravnogprof. dr. sc. Ivanu Kopriću s Pravnogprof. dr. sc. Ivanu Kopriću s Pravnogprof. dr. sc. Ivanu Kopriću s Pravnogaaaa    

fakulteta fakulteta fakulteta fakulteta Sveučilišta Sveučilišta Sveučilišta Sveučilišta u Zagrebuu Zagrebuu Zagrebuu Zagrebu za njegova postignuća u izvrsnosti poučavanja i pedagoškom radu te za 

doprinos praksi i primijenjenim istraživanjima javne uprave. Riječ je o nagradi koja se dodjeljuje svake 

godine u spomen na Alenu Brunovsku, jednu od osnivača i prvu predsjednicu Glavnoga odbora NISPAcee-a. 
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Također, na konferenciji je dodijeljenaTakođer, na konferenciji je dodijeljenaTakođer, na konferenciji je dodijeljenaTakođer, na konferenciji je dodijeljena    i i i i nagrada „Mzia Mikeladze“ za nanagrada „Mzia Mikeladze“ za nanagrada „Mzia Mikeladze“ za nanagrada „Mzia Mikeladze“ za najjjjboljboljboljbolju  doktorsku disertaciju u  doktorsku disertaciju u  doktorsku disertaciju u  doktorsku disertaciju 

Riini Savi s Tehnološkoga sveučilišta u Tallinnu. Riini Savi s Tehnološkoga sveučilišta u Tallinnu. Riini Savi s Tehnološkoga sveučilišta u Tallinnu. Riini Savi s Tehnološkoga sveučilišta u Tallinnu.     

 

Na konferenciji Širenje standarda, izgradnja kapaciteta: napredovanje europskog upravnog prostora govorit 

će se o otvorenosti i transparentnosti javne uprave te sigurnosti u korištenju javnih podataka, upravnim  

reformama usmjerenima na jačanje kapaciteta i širenje načela dobrog europskoga upravljanja, 

decentralizaciji i racionalizaciji javnih financija, razvoju sustava upravnoga obrazovanja te o oblikovanju na 

znanju utemeljenih javnih politika i upravljanju njihovom provedbom. Također, na konferenciji će biti 

riječi o uzrocima i kontekstu decentralizacijskih politika, regionalnom razvoju kroz povezivanje i suradnju, 

kapacitetima lokalne samouprave i kvaliteti lokalnih javnih službi.  

 

Podsjetimo, brojnošću sudionika, kvalitetom izlaganja i diskusija te aktualnošću tema, konferencije u 

organizaciji NISPAcee-a jedan su od najvažnijih svjetskih foruma za prezentaciju i razmjenu istraživačkih 

rezultata, upravne prakse i ideja o javnoj upravi.  

 

Više informacija o 24. godišnjoj konferenciji Mreže instituta i fakulteta javne uprave u srednjoj i istočnoj 

Europi dostupno je na mrežnim stranicama: http://www.nispa.org/conf_program2016.php?cid=24.  

 

Za daljnje informacije ljubazno molim da kontaktirate doc. dr. sc. Goranku Lalić Novak 

(goranka.lalic@pravo.hr, mob: 091 5211 392) ili doc. dr. sc. Jasminu Džinić  (jasmina.dzinic@gmail.com, mob: 

098 1650 120). 

 

 

S poštovanjem, 
 
mr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443 


